

A magyar cigányság szemléletváltozáson megy keresztül

A cigány kultúrát ünnepelték

KISKUNHALAS A cigány hagyományok napját tartották az Együtt egymásért program keretében pénteken, Kiskunhalason, a Rostás László Cigány Közösségi Házban. A cigányság fontos és összekötő szerepet játszik ma is a többségi társadalom kulturális életében, amelyet a roma kultúra és hagyományok tovább gazdagítanak és színesítenek – mondta Szűcs Csaba, Kiskunhalas roma ügyekért is felelős alpolgármestere. Mint hangsúlyozta, az elmúlt közel másfél évtizedben komoly lehetőséget ka-



A cigány hagyományok napját tartották Halason

Fotó: P. Á.

pott a hazai cigányság az Európai Unió és a magyar kormány támogatásának köszönhetően a kultúra, az oktatás és a foglalkoztatás területén. – Jól látható, hogy a végbement változásoknak köszönhetően a magyar cigányság körében is új szemlélet alakult ki, a munkaalapú társadalom, hogy munkából és nem segélyekből kell megélni – jelentette ki Szűcs Csaba. Hozzátette azt is, hogy emellett kiemelt hangsúlyt kap a mindennapokban a cigány kultúra, a cigány hagyományok ápolása is. ▶ 3

Kimagasló támogatást kap a hazai cigányság

Változott a szemlélet

A cigány hagyományok napját tartották az Együtt egymásért program keretében pénteken Kiskunhalason, a Rostás László Cigány Közösségi Házban. A cigányság fontos és összekötő szerepet játszik ma is a többségi társadalom kulturális életében, a roma kultúra és hagyományok tovább gazdagítanak és színesítenek – mondta Szűcs Csaba, Kiskunhalas roma ügyekért is felelős alpolgármestere.

Pozsgai Ákos

akos.pozsgai@mediaworks.hu

KISKUNHALAS A Nemes Family cigány kamaragyüttes zenélt a cigány hagyományok napján a Tó utcai cigány közösségi házban, ahol Kolompár Angéla vezetésével táncos produkciót mutattak be a fiatalok. Emellett játékos hagyományörző programok és egyéb kulturális érdekességek és közös ebéd várta a program résztvevőit.

Szűcs Csaba alpolgármester szerint az elmúlt közel másfél évtizedben komoly lehetőséget kapott a hazai cigányság az Európai Unió és a magyar kormány támogatásának köszönhetően a kultúra, az oktatás és a foglalkoztatás területén. – Jól látható, hogy a végbement változásoknak köszönhetően a magyar cigányság körében is új szemlélet alakult ki, a munkaalapú tár-



A cigány hagyományok napját ünnepelték Kiskunhalason

A szerző felvétele

sadalom, hogy nem segítékből kell megélni – jelentette ki Szűcs Csaba, aki szerint emellett kiemelt hangsúlyt kap a mindennapokban a cigány kultúra, a cigány hagyományok ápolása is.

– A cigány nemzetiség fel-emelkedését szolgálja, hogy Halason is növekszik azoknak a roma fiataloknak a száma, akik a nyolc általános után szakmát, érettségit szereznek, és ma már az is természetes, hogy vannak, akik egy, vagy akár több diplomát is szereznek. Az is természetes, hogy komoly végzettséget

igénylő beosztásokban dolgoznak romák, hogy egyre több cigány vállalkozó munkaadó van a városban – fejtette ki az alpolgármester.

– Végigkísérjük őket a tanulás során, hiszen az iskolai lemorzsolódás az országos helyzethez hasonlóan Halason is nagy volt, amit az utóbbi években a cigány nemzetiségi önkormányzat mentorprogramjának és a nyári felzárkóztató programoknak köszönhetően sikerült jelentősen csökkenteni a városban. Nem elég azonban végigkísérni a fiatalokat a tanulmá-

nyaik során, utána segíteni kell őket abban is, hogy a helyi munkaerőpiacon el tudjanak helyezkedni – fűzte hozzá Szűcs Csaba, aki emlékeztetett, hogy hosszú évek munkája van a mögött, hogy ma már, ha lassan is, de látszanak az eredmények.

Ugyanakkor szerinte még rengeteg a teendő. – Addig, amíg Halason vannak szegregátumok, ahol nagy szegénységben és rendkívül rossz körülmények között élnek családok, addig nem dőlhetünk hátra – zárta gondolatait az alpolgármester.